

# 14名外国专家获威海友谊奖

他们来自韩国、日本、美国、英国和澳大利亚

本报威海9月15日讯(记者 孙丽乐 通讯员 孙平)近日,又有14位外国专家荣膺威海友谊奖。截至目前,威海市共有46名外国专家获得该奖,其中18名外国专家获国家或齐鲁友谊奖。

近年来,威海市政府高度重视引进外国专家工作,不断规范外国专家管理,提升外国专家服务水平,3年内吸引了800多名外国专家来威工作,为建设创新、开放、宜居、幸福的现代化新威海做出很大的贡献。2003年,威海市政府出台

了《威海市设立威海友谊奖暂行规定》,每两年评审一次,以表彰对威海经济和社会发展做出突出贡献的外国专家。今年又有14位外国专家荣膺威海友谊奖,其中韩国籍5名,日本籍3名,美国籍3名,英国籍2名,澳大利亚籍1名。威海友谊奖2003年设立,每两年评审一次,在之前的评审中,2003年、2005年、2008年分别有14名、6名、12名外国专家荣膺威海友谊奖。截至目前,威海市共有46名外国专家获威海友谊奖,18名外国专家获国家或

齐鲁友谊奖。

荣获今年威海友谊奖的专家主要有:山东新北洋信息技术股份有限公司聘请的美国专家戴维德·桑德斯,威海威东航运有限公司聘请的韩国专家金成洙,还有荣成市政府石岛管理区委办聘请的日本专家、山东力久特种电机有限公司聘请的韩国专家、山东大学威海分校聘请的美国专家、金猴集团有限公司进出口公司聘请的日本专家等,他们主要从事教育、技术等工作,为威海的发展做出了贡献。

## 全市所有自管小区 明后天实现“一户一表”

本报威海9月15日(记者 陈静)15日上午,威海供电系统“彩虹工程”百日提升行动正式启动,该行动自2010年9月初起至12月底止,将历时100天。据介绍,为了解决自管小区电表收费问题,威海供电公司将大力实施“十万户表”改造工程,力争2011年、确保2012年底前全市所有客户实现“一户一表”。

多年来,威海市区640多个供电设施自管小区的11万余户居民为电屡生烦恼:频繁遭遇跳闸、停电,月月要摊线损、变损费,物业费捆绑电费收取,小区电工水平不高。这些自管小区既让居民不满意,又让政府头疼。市供电公司部门负责人

李晓武表示,“这些自管小区的开发商或物业公司将总表和小表间差额费用均摊到居民头上,致使有些小区居民生活用电电价成倍增长。”除此之外,自管小区物业乱收费也会造成小区居民生活用电费用莫名增长。而开发商开发完楼盘后转给物业公司,物业公司维修能力低以及电力设备老化等,会对居民用电造成威胁。

在“彩虹工程”行动过程中,威海供电公司将全力实施“十万户表”改造工程,提升“一户一表”覆盖率,2010年底前完成4.1万户电表改造。在改造过程中,供电公司将认真执行配套费文件及实施细则,确保新建小区全部抄表、服务、管理到户。

## 威海被确定为 知识产权推进工程实施单位

本报威海9月15日(记者 李彦慧)日前,国家知识产权局与工业和信息化部共同确定了32个城市作为中小企业知识产权战略推进工程首批实施单位,威海市名列其中。目前,威海市海产品精深加工中小企业集聚区初具规模。

据了解,中小企业知识产权战略推进工程由国家知识产权局与工业和信息化部共同实施,以城市中小企业集聚区(特色产业区)为主要实施对象,旨在推动形成一批自主知识产权优势中小企业集聚区。

威海市作为沿海城市,海产品精深加工中小企业已形成集群化发展态势,初步形成了鱼、贝类等4大类海产

品加工基地和18个加工园区,产品发展到400多个种类,海产品精深加工中小企业集聚区初具规模。同时,海产品精深加工中小企业的知识产权工作有序推进,无论是专利申请数量和质量,还是驰名商标、中国名牌产品的拥有量都逐年稳步增加,这为中小企业知识产权战略推进工程的顺利实施奠定了良好的基础。

威海市科技局相关负责人表示,被列入中小企业知识产权战略推进工程实施单位后,威海市将根据相关要求,从组织领导、工作计划、宣传引导以及政策支持等方面加大力度,加快中小企业集聚区的发展。

## 威海8枚废旧放射源 安全送贮

本报威海9月15日(记者 林丹丹 通讯员 宋建恒)近日,威海市顺利完成了6家8枚废旧放射源的收贮工作。截至9月份,威海共完成7家11枚废旧放射源送贮工作。

放射源是一种危险物品,一旦丢失,轻则伤及人的肌肤,重则危及人的生命,而且可能造成大范围的环境污染。随着经济的发展和产业结构调整,一些企业如水泥、造纸等行业使用放射源使现状发生了改变,陆续出现了

一批废旧放射源。因此,威海市环保局与山东省环保厅辐射环境管理站联系,即时做好废旧放射源送贮工作。在处理废旧放射源送贮过程中,威海市环保部门与山东省环保厅辐射环境管理站进行了多次协调,减免了6家经营困难企业的废旧放射源费,共16000元,废旧放射源送贮工作更加顺利。截至今年9月,威海市共完成7家11枚废旧放射源送贮工作,使辐射安全监管更加放心。



## 威海国际海水浴场 垃圾惹人厌

9月15日,威海国际海水浴场,来自黑龙江的游客徐先生在漂浮着污物的海水中游泳。当日,该海水浴场沙滩和距离沙滩约10米处的海面上,垃圾污物随处可见,让前来游泳的游客很是扫兴。

本报记者 王鸿光 摄影报道

## 体育锻炼纳入考评 一把手身先士卒 教师不锻炼将扣日常工作分

本报威海9月15日(记者 刘洁)15日,记者从威海一中了解到,该校将体育锻炼纳入教师的日常工作考核,从“一把手”开始,全校434名教师每周都要选修三节体育锻炼课。没有进行体育锻炼的教师,将扣除日常工作分。

“前几年,学校号召教师每天锻炼一小时,一开始效果还不错,但时间长了,很多教师坚持不下来。”威海一中苗副校长告诉记者,为维护教师的身心健康,一方面学校每年都出资组织教师体检,另一方面号召教师加强体育锻炼。但学

校领导在调研中发现,由于各种原因,目前在校教师进行体育锻炼的时间并不能得到有效保证。为此,学校开会研究讨论,决定将教师的体育锻炼纳入到日常工作考评,从一把手开始,全校434名教师每周都要选修三节体育锻炼课。

记者在该校的《高三教师体育锻炼安排表》上看到,教师填报的体育项目有羽毛球、篮球、乒乓球、网球、排球、太极拳、健美操,以及呼啦圈、跑步、走步等。苗副校长告诉记者,学校的体育器材非常齐全,教师进行体育锻炼正好可以利

用。如果有些项目学校没有器材,教师也可以自带,比如跳舞毯等。

对于体育锻炼纳入工作考评,该校教师都表示了极大欢迎。该校德育处许斐老师说,以前进行体育锻炼非常不系统,忙的时候很少锻炼甚至就不锻炼了。将体育锻炼纳入考评后,一方面安排了专门的时间让老师进行锻炼,另一方面跟工作量挂钩,教师也就不得不锻炼,并且还有专业体育教师指导。这样一来,教师锻炼的时间和质量就能得到有效保证,更好地维护了教师的身心健康。

## 真正体现阳光选人用人

# 乳山试点公推直选镇团委书记

本报威海9月15日(记者 刘洁 通讯员 宋国华 任现辉)“既然大家信任我,我就要尽己所能,干出个样子来。”15日,乳山市首个公推直选产生的镇团委书记陈旭明感慨地说。作为白沙镇新当选的团委书记,当天他与几名副书记、团委委员及其他青年团员一起,来到银滩游客中心,为外来游客提供咨询服务。

为进一步加快干部人事制度改革,真正体现阳光选人用人,突出公开化、民主化、透明化、科学化,不断提高干部选拔任用的公信

度和人民群众对干部选拔任用工作的满意度,乳山市决定在白沙镇镇试点公推直选1名团委书记、4名副书记、4名委员等组成镇团委领导班子。

公推直选过程中,白沙镇镇采取团员自主报名、团员联名推荐、团支部提名等方式完成团代表的推选工作。随后,采取团代表联名推荐、自主报名、团支部提名、党委提名等多种方式推荐镇团委班子人选。在推荐的基础上,提出镇团委班子候选人初步人选。镇党委对候选人初步人选进行组织考查和

审查,根据考查和审查结果,研究确定新一届镇团委班子候选人预备人选。经过团代表投票,最终确定了3名团委书记候选人、4名团委副书记候选人、4名团委委员候选人。

此次公推直选工作的成功,在青年团员中产生了积极的影响。乳山团市委副书记王倩表示,公推直选是乳山共青团组织格局创新的一项重要举措,新任的团委书记在密切联系青年团员方面会有很大的提高,将进一步增强基层团组织的创造力、凝聚力和战斗力。

